@ Addition de 2 nombres & 2 chiffres : I'addition « naturelle » (2)
Erani YAV AON®. Q
* Un rovwesy grouvpe dedix ounon 7
(acemime < &5)

* Scustracions mentales du ype 2 -3

Calcule. tss0e décnre drectement ke résubae

37+27= 37+40+7 z Trovte st v;ggggwmm
= 64

Calcule. i poux, écns dretement le résultat sur la dewaéme Igne

31+18= 31+10+8 19+24= 19420+ 4

35428= 3542048 |49+ 11= 49+10+1
— ~ 4

Avec ta régle graduée en cm, mesure la longueur des traits ci-dessous et compléte.

Ce trait mesure 1D cm. . —
Ce trait mesure 16 cm. .

e

Calcule. " Trouve 3 solutions. 746
13-6= 1 — “‘ 4+34+6
12-4=_8_ o) W 74244
15-3=_12 847
14-7=_7_ e veu “‘ 7:54-3

11-2=_9 . — “ 8+4+3 A



